

大雨中，拄拐老人独自行 女辅警脱下雨衣送给他

晚报讯 最近几天，启东本地的朋友圈被一段视频给刷了屏。视频里，天上下着雨，一名穿着警服的年轻姑娘脱下自己的雨衣，把雨衣给一位拄着双拐的老人穿上。网友们看到后纷纷点赞留言。

经查找，记者找到了视频中的这位姑娘——启东市公安局交警大队综合室辅警杨燕。杨燕今年29岁，在单位协助民警做政工方面的工作。

6月23日下午，根据交警大队统一安排，杨燕和大队民警一起在启东市区人民路惠阳路口附近执勤。下午两点左右，天上下着大雨，杨燕发现一



给老人穿上雨衣。

位拄着双拐的老人正在路上独自行走。

杨燕说，当时老人步履蹒跚，从西往东走，没穿雨衣。见状，杨燕赶紧快步走到老人身边，把自己的雨衣脱下给了老人，并帮老

人穿好。

这一幕被在路口附近执勤的巡特警大队队员蔡嘉华看到并拍了下来。“我感觉自己无意中看到的这一幕非常正能量，应该被记录，所以我就发了一个朋友圈。”蔡嘉华说。

蔡嘉华把视频在朋友圈发出去后，网友们纷纷被这个辅警姑娘给暖到了。杨燕觉得自己只是做了一件普通的小事，完全没想到会得到那么多人的点赞，“我当时的第一反应就是把身上的雨衣给他。我想任何人看到一个行动不便的老人在雨中行走都会这样做的！”

通讯员陈和兴 沈赛娜 记者黄海

马路上，散落碎酒瓶玻璃

男辅警路过捡拾除隐患

晚报讯 车来车往的马路上，散落着一些碎酒瓶玻璃。海安市公安局城北派出所辅警吉贻恺骑车经过，下车将碎玻璃一一捡起。他弯腰捡拾碎玻璃的身影，被过路村民抓拍下来。村民们纷纷点赞。

6月30日晚，吉贻恺骑车赶往隆政街道联合村21组，去核实一个人员信息。当经过隆吉线联合16组地段时，吉贻恺发现路面上散落着一些玻璃酒瓶碎片。“我当时想，天已经



捡拾路上的碎酒瓶玻璃。

要暗了，如果这些碎玻璃不清理掉的话，有可能会扎坏过往车辆

的轮胎或是行人的鞋子。夏天大家穿的鞋子可能没那么厚实。”吉贻恺赶紧将车子停到路边，马上走到马路中间，将碎酒瓶和碎玻璃捡起，扔到一旁的垃圾桶里。他前后用了20多分钟才将碎玻璃清理干净。

其间，一名村民从此经过，抓拍下了这一幕。大家纷纷为吉贻恺点赞，夸赞他从小事做起，让行人车辆避免受到“伤害”，传递了新时代社会正能量。

记者俞慧娟 通讯员张贵才

商家占用并改造盲道搞经营

市政和园林局：属于违章行为应予查处



12345 有事找政府
85110110 新闻110

晚报讯 商家占用路边盲道搞经营，行人正常通行受到影响。昨天下午，记者从市12345平台工作人员处了解到，市市政和园林局认定商家此举属于违章行为，应予查处。

前不久，曹女士等市民向市12345平台工作人员反映，港闸区境内永怡路与江通路交界处，紧邻

秦灶卫生院西侧的“车之杰汽车服务会所”和文峰超市连锁店，均占用店铺南侧一部分盲道用于日常经营。从该地段经过的市民感到不便，希望有关部门出面查处，恢复原有盲道。本报新闻热线85110110同样接到多位市民反映。

前天下午，记者赶到涉事现场，看到“车之杰汽车服务会所”将店门前的盲道完全占据，重新改造和铺设成为一个坡道，一辆汽车正停在坡道上接受维护和保养；邻近的文峰超市连锁店，也将店门前的盲道改成了坡道。

“你看，这样一来，路人从此经过不方便不说，盲道也被无端挤占。你说，盲人该如何从此通过？”见记者在拍照，一位市民手指现场

说。

记者了解到，市12345平台工作人员接到市民情况反映后，迅速向港闸区政府通报了此事。港闸区秦灶街道在调查了解有关情况后，作出答复：经了解，此前坡道整治是街道城管中队对斜坡路牙下面的坡道进行了整治，恢复盲道不在坡道整治范围内，不属于街道职权范围，建议转办市政管理部门；市12345平台工作人员随后又向市市政和园林局通报此事，相关工作人员在核实相关情况后，很快反馈：涉事区域系私自将人行道降坡、占用，属于违章行为；为此，建议由港闸区城管局对其违章行为进行查处，恢复正常人行道通行功能。

记者周朝晖 实习生葛佳明

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通打工仔领走体彩大乐透1618万大奖

随着体彩大乐透9.9亿大奖在彩市中愈演愈烈，本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久，南通小伙子小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅，领走大乐透1618万大奖。

守号3年
单式追加力擒1618万元

小程年龄不大，很早就出来打工了，空闲的时候也喜欢玩玩彩票，当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透，在此之前他中的最大奖也只有600元，不过别小看这

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

超级幸运刮 福运带回家

为回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持，福彩中心将对全国联销的“超级幸运”即开型彩票游戏(以下简称“超级幸运”)开展派奖活动，本次派奖奖金约5000万元。派奖时间自2020年6月6日0时起，7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为为准)，连续派奖40天。

活动期间，对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖，分别派送100万元、50万元、10万元、1万元固定奖金。另对单张“超级幸运”中出1万元及以上的销售站点按照票面中奖奖金1%的比例进行现金奖励，同一站点售出多张中奖彩票的，奖金累计。活动期间，将在“中国福彩”官方抖音号发起话题挑战赛，用户搜索话题后上传短视频，同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。

若派奖期内派奖奖金派发完毕，派奖活动自然截止。详情请咨询各福彩投注站。“超级幸运”我们期待您的参与！

福彩双色球 2元可中1000万

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

收了300多万元 没开发出一个APP

一男子因合同诈骗罪被
判刑八年六个月并处罚金

晚报讯 为满足自己的虚荣心和高消费，海安小伙儿陈某不断借高利贷，再通过诈骗身边人的方式获得钱财偿还高利贷。昨天，由海安市检察院提起公诉，陈某因合同诈骗罪被依法判处有期徒刑8年6个月，并处罚金人民币30万元，退赔被害人周某人民币300余万元。

2016年年底，海安商人周某想做一款社交软件，涵盖网上购物、房产交易、求职、视频点播等多种热门功能。在一个饭局上，周某结识了自称南邮毕业、曾在阿里巴巴从事过大数据处理工作的“天才80后”陈某。陈某表示做一个这样的APP比较简单，他在南京有一个优秀的团队，可以帮助周某实现愿望。2017年1月，两人达成协议，由周某提供资金，陈某提供技术，共同开发该产品，约定同年2月28日产品上线。

之后，陈某以支付云服务器费用、维护费、宽带升级费等理由，多次要求周某提供资金。周某陆续转账334万余元给陈某，但直到2019年8月软件也没有开发出来，感觉被骗的周某报了警。

2019年12月，被网上追逃的陈某自知插翅难逃，主动前往公安机关投案自首并如实供认了自己的罪行。原来，2016年在南

京工作的陈某认识了女友夏某某，双方很快坠入爱河。在女友面前，月薪不到一万元的他伪装成土豪，带女友租住大房子、旅游，很快将积蓄挥霍一空。为尽快获取女友及其家人的认可，陈某打肿脸充胖子，借了几笔高利贷，并在2016年年底到老家海安办了酒席。此后，面对高利贷的催收电话，陈某开始四处借钱。骗来的钱，除了用于归还债务，陈某还为待产的女友在澳洲按揭购买了房产和车子。

今年3月10日，该案移送海安市检察院审查起诉。承办检察官审查卷宗，讯问被告人，核实了案件事实和证据。虽然陈某辩称，他为开发软件也投入了时间和金钱，最终因为能力有限没能成功。为准确定性，承办检察官邀请了从事计算机基础软件研发的专家证人对陈某编写的软件程序代码进行鉴别。专家证人认为，陈某实际编写代码花费的时间非常少，程序很不完整，体现不出任何价值且无法使用，并且该软件是不可能凭一个人的能力完成的。

检察机关认定，陈某在签订、履行合同过程中，没有实际履行能力，以部分履行合同的方法，诱骗当事人继续履行合同，骗取他人钱财且数额特别巨大，已经构成合同诈骗罪，应当追究刑事责任。

通讯员何璐 沈海鹏 记者何家玉

骑电动车未戴头盔 遭遇车祸致残

法院提醒：正确佩戴安全
头盔可有效保护头部



晚报讯 “虽然交警认定我无责，但是我因为车祸脑袋上缝了七八针，人要受罪还要花钱看病。当时要是戴了头盔，也不至于发生这么大的事。”记者昨天从海安法院了解到，该院调结一起交通事故案件。调解结束后，当事人韩某悔不当初。

去年11月的一天晚上，王某驾驶小轿车与韩某所骑的电动自行车发生碰撞。未佩戴头盔的韩某头部受伤、电动自行车受损。后经交警部门认定，王某承担事故的全部责任，韩某无责任。韩某的伤情经司法鉴定，被确定为脑外伤轻度、智能损害轻度，构成十级伤残。海安法院组织双方调解后，王某所投保的保险公司赔

偿了韩某各项损失计13.6万元。

近年来，电动自行车交通事故居高不下。2017年1月至今年6月底，海安法院共受理交通事故责任纠纷3295件，电动自行车涉案率高达84.5%，电动自行车已成为交通事故的主要一方。其中，近七成的电动自行车驾驶人未佩戴安全头盔，与车辆碰撞后发生颅脑损伤等严重创伤，给众多家庭造成了重大的生命和财产损失。

7月1日起，《江苏省电动自行车管理条例》正式实施。《条例》中明确规定：驾驶、乘坐电动自行车应当按照规定佩戴安全头盔。海安法院提醒广大电动自行车驾驶人员，在发生交通事故时，正确佩戴安全头盔可以有效保护头部，大大降低电动自行车交通事故死亡的风险。佩戴安全头盔，事情虽小，安全事大，只有每个人都严格遵守交通法规，出行才会更加安全，社会才能更文明。

通讯员马亚男 康传贤
记者王玮丽

体彩开奖

7月1日 21:38

排列5 第20133期
0、7、7、0、1

福彩开奖

7月1日 21:48

15选5 第2020134期
3、5、13、14、15
东方6+1 第2020058期
4、1、2、5、3、5、牛